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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με ανυπόστατους ισχυρισμούς και προσπαθώντας να αιφνιδιάσει τους 
εργαζόμενους, χωρίς καν να ακούσει τη θέση των εκπροσώπων τους, ο Δήμαρχος 
Πεντέλης κ. Δημήτριος Στεργίου-Καψάλης μεθόδευσε την έκτακτη συνεδρίαση 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου στην κατεύθυνση να ασκηθούν τα ένδικα μέσα 
σε τελεσίδικη δικαστική απόφαση που δικαίωσε τους εργαζομένους για την 
διεκδίκηση των 176 ευρώ. 

Μάλιστα, προσπαθώντας στην αρχή να αποποιηθεί των ευθυνών του, 
υποστήριξε πως «…είναι υποχρεωμένος ο Δήμος να ασκήσει τα ένδικα μέσα αφού του 
το επιβάλει το Υπουργείο Εσωτερικών, το οποίο και θα παραπέμψει το θέμα στον... 
Εισαγγελέα προκειμένου να καταλογιστούν τα ποσά που θα καταβάλλει ο Δήμος στους 
εργαζομένους». 

Ισχυρισμός πλήρως ανυπόστατος, που καταδεικνύει και την αυταρχική  
συμπεριφορά του Δημάρχου Πεντέλης. Κι αυτό γιατί σε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη 13 Ιουνίου 2017, μεταξύ εκπροσώπων των 
εργαζομένων και της Διοίκησης του Δήμου και του Αναπληρωτή Γενικού 
Γραμματέα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Γιάννη Τσούνη με υπηρεσιακούς παράγοντες στο 
Υπουργείο Εσωτερικών ξεκαθαρίστηκε προς κάθε κατεύθυνση πως μετά την ψήφιση 
του άρθρου 54 του Ν.4447/2016 περί δυνατότητας μη «άσκησης των ένδικων μέσων» 
είναι αποκλειστική απόφαση του Δήμου τι θα πράξει. 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Μελισσίων-Ν.Πεντέλης-Πεντέλης όπως ήταν 
αυτονόητο αποφάσισε την μαζική παρέμβαση των εργαζομένων στην Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου προκειμένου να μην ληφθεί απόφαση που θα αναιρούσε την 
τελεσίδικη απόφαση. 

Η Δημοτική Αρχή με κύρια και αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του 
Δημάρχου κ. Δημήτρη Στεργίου-Καψάλη κάλεσε την Αστυνομία εντός του 
Δημαρχείου προκειμένου να συλληφθούν οι εργαζόμενοι!!! Ενέργεια αυταρχική, 
εκφοβιστική και αλαζονική που θίγει και χαρακτηρίζει πρώτα και κύρια την ίδια τη 
Δημοτική Αρχή. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει και καλύπτει 
συνδικαλιστικά τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον Δήμο Πεντέλης που 
διεκδικούν την μη άσκηση των ένδικων μέσων σε μια εποχή οικονομικής εξαθλίωσης 
των εργαζομένων. 



Καταγγέλλουμε με κατηγορηματικό τρόπο τον Δήμαρχο Πεντέλης κ. Δημήτρη 
Στεργίου-Καψάλη, ο οποίος θεωρεί πως με μεθόδους που παραπέμπουν σε άλλες 
εποχές θα κάμψει την αντίδραση των εργαζομένων. Το κλίμα εκφοβισμού και 
τρομοκρατίας που καλλιεργεί με την είσοδο αστυνομικών δυνάμεων εντός του 
Δημαρχείου δεν πρόκειται να αναστείλει την συνδικαλιστική δράση των 
εργαζομένων. Αντίθετα, θα συσπειρώσει το σύνολο των εργαζομένων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης απέναντι σε μια Διοίκηση που θεωρεί πως με τον αυταρχισμό και 
τις απειλές θα καταστείλει την αντίδρασή τους. 
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